

Δήμος Μέσα Γειτονιάς

2014 Έτος Περιβάλλοντος

Συνεχίζοντας τις δράσεις εθελοντισμού και τις προσπάθειες ευαισθητοποίησης για την προστασία του περιβάλλοντος ο Δήμος Μέσα Γειτονιάς μετά από απόφαση της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Εξωραϊσμού, αποφάσισε όπως ορίσει το 2014 ως Έτος Περιβάλλοντος.



Μέσω των διαφόρων δράσεων που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια του Έτους Περιβάλλοντος, μεταξύ άλλων είναι και η ευαισθητοποίηση στα θέματα περιβάλλοντος, των μικρών δημοτών του

Δήμου Μέσα Γειτονιάς. Συγκεκριμένα ο Δήμαρχος κ. Δώρος Αντωνίου μαζί με τον Πρόεδρο της Επιτροπής κ. Αντρέα Μιχαηλίδη και άλλα στελέχη του Δήμου παρευρέθηκαν σε όλα τα σχολεία της περιοχής του Δήμου και συμμετείχαν ενεργά στην καθαριότητα των σχολείων και της γύρω περιοχής.



Σε όλες τις επισκέψεις στα σχολεία ο Δήμαρχος απεύθυνε σύντομο χαιρετισμό και τόνισε την ανάγκη για μαζικότερη συμμετοχή των σχολείων και όχι μόνο, στην εκστρατεία καθαριότητας για ένα καθαρό και υγιές περιβάλλον.

Παράλληλα, το έργο της Επιτροπής συνεχίζεται και δίνετε μεγάλη σημασία στον έλεγχο των σκύλων για να εφαρμοστεί πλήρως η νομοθεσία. Ο Δήμος Μέσα Γειτονιάς άρχισε ήδη εκστρατεία για την

περίπτωση αυτή και όσοι κάτοχοι σκύλων παραβιάζουν την νομοθεσία θα τους επιβάλλεται πρόστιμό και άλλες ποινές που προνοεί η νομοθεσία.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής κ. Αντρέας Μιχαηλίδης δήλωσε ότι θα δοθεί περισσότερη έμφαση κατά τη διάρκεια του χρόνου όσον αφορά την ανακύκλωση και την κομποστοποίηση μέσω σχετικών ανακοινώσεων του Δήμου. Περισσότερο βάρος θα δοθεί την περίοδο Σεπτεμβρίου – Δεκεμβρίου όπου οι καιρικές αλλά και άλλες συνθήκες καθίστανται πιο ευνοϊκές.

Μεταξύ άλλων έχει αποφασιστεί η επίσκεψη αντιπροσωπείας του Δήμου στα καταστήματα της περιοχής και άλλων δημοσίων χώρων με στόχο την προώθηση της ανακύκλωσης. Για ενθάρρυνση των μαθητών των σχολείων θα διοργανωθεί διαγωνισμός κατασκευής αντικειμένων από ανακυκλώσιμα υλικά κ.α και διαγωνισμός για τα νοικοκυριά που βγάζουν τα περισσότερα ανακυκλώσιμα υλικά καθώς επίσης και άλλες δραστηριότητες.